

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

4 мая 1934 г. № 101 (1096) АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сталин, барак № 1. ТЕЛЕФОНЫ: Отв. редактора... 1-37

Победа коксовиков-строителей

1 мая строители коксового цеха рапортовали партии, стране о знаменательной победе. Закончена и вступила в строй действующих агрегатов последняя, четвертая по счету, батарея коксовых печей.

Демонстрация большевистской мощи

Более 70 тысяч трудящихся Сталинска демонстрировали свою беззаветную преданность партии и своему любимому вождю тов. Сталину, свою солидарность с революционным пролетариатом всего мира.

Контрольная 29-32 дней конкурса

1 мая домыны выплавляли 2812 тонн чугуна

Доменный цех в последние дни замет по улучшению работы. Особенно хорошо работал доменный цех 1 мая, перевыполнив план по всем печам на 322 тонны.

демонстрировали железную монолитность и сплоченность вокруг ВКП(б) и вождя тов. Сталина



1 Мая в Сталинске Боевые колонны первомайской демонстрации

Люди спешат к месту сбора. Они несут свернутые на древках знамена, другие — макеты, диаграммы, плакаты, плашечки, флажки. У трибуны металлургов возится огромный карнизирующий капиталист.

Колонны демонстрантов несут разноцветными шариками, разнообразными художественными оформленными знаменами латвийскими. Немудрено работать в широких брюках, заправленных в длинные чулки, в фетровых шапках и вечерних юбках.

Взвух доминанты бронеосец-крейсер и пошла по площади, тогда в безбрежных морских горах. Вся масса на виду: капиталист, немощный, машинист, механик, котельщик, матросы, Краснофлотская флотия, Кобелевский штурвал.

Буфы встречается промиски ура. Встретил реч. тов. Хитерова высту шивается с огромным вниманием. Он говорит, что первомайские демонстрации у нас, в Стране Советов, и в капиталистических странах проходят в различных условиях.

Они показали исключительные образцы большевистского упорства, стойкости, безграничной преданности делу социалистического строительства. Они — люди, которыми гордится наша партия и наша страна, которых вышесте за нас строится.

Первомайская демонстрация Сталинска — демонстрация большевистской мощи, единства, непоколебимой веры и веры в новые победы. Первомайская демонстрация показала, что рабочие завода и строительства, все трудящиеся Сталинска доведут до конца дело, доверенное им партией, что они, под руководством парторганизации, готовы преодолеть любые трудности в разрешении политических и хозяйственных задач.

Значительно хуже работали домыны в последние дни апреля. 29 апреля цеховой план был выполнен на 85,8 проц., а 30 апреля — на 75,3 проц. Не выполняли плана первая и вторая домыны. Третья домына в эти дни выполняла план до 105 проц.

Первыми на площадь прибыли бойцы И-го полка и она задела яркой зеленью красноармейских фуражек, плам, шапок. Пришла колонна Осоавиахима. Легкие и унты — в кожаных костюмах и шапках, танкетки — с двумя танкетками, отряд девушек-улыбок, пионерки. И вслед за ними двинулись колонны за колоннами.

Сильно здесь замечательной звуком, изобретательности, выдумки, самостоятельности! Сколько кропотливой, благодарной работы, прекрасного творчества коллективных мыслей! Школьники присели «на показ» фашистских бандитов. В занятных карикатурах — «попугайчиках» легко угадать очертания Гитлера, японских милитаристов, генеральскую плечку с Араки по плечу. А вот и сам обер-палач Геринг, рядом с ним фашистский министр пропаганды Геббельс.

Масса макетов и табличек с лозунгами производственных успехов каждого цеха, строительного участка и бригад. Знамена и лозунги показывают победы металлургов и строителей в борьбе за металл, за сборную часть Урало-Кузнецкого комбината — этого форпоста социализма на Востоке.

Об старой большевистской гвардии (общество старых большевиков) демонстрацию приветствует тов. Воводич, передавший старинную пламенный привет. Ударник Проконевского рудника тов. Панос говорит: — Мы привезли вам в подарок к Первомаю шпатель кокошущего угла.

Вторая очередь коксового блока построена без помощи иностранных специалистов. Молодой коллектив из техников, рабочих, инженеров, техников овладевает техникой строительного дела, прекрасные примеры мужества, энтузиазма на лесах стройки.

Первомайские праздники проиран под знаком демонстрации достигнутых успехов на заводе, на строительстве, на культурно-бытовом фронте. Нет такой области нашей работы, которая бы не была отражена яркими знаменами, лозунгами, плакатами, и художественной оформленности колонн демонстрантов.

Слабо продолжает работать шартенковский цех, который 29 апреля выполнял план на 53,3 проц., 30 апреля — на 67 проц. и немного лучше работала 1 и 2 мая.

Более 70 тысяч трудящихся Сталинска вышли на первомайскую демонстрацию. Красной стала площадь. Морье знамен, высоко поднятых знаменосцами, а еще выше — махнула центральная трибуна.

Взор привлекали карнавальные процессии. Среди комсомольцев шествуют «осколки разбитой вдребезги» — кулак, лоп, жандарм, белый омшарят, трицист и все виды представителей контрреволюции. Зажигаются все лица смехом демонстрантов, глядя на это трогательное единение победителей классовых врагов.

Торжествует Площадь победы. Взялись высоко бумажные змеи, сделанные юными плакатистами, и воздушные почтальоны. Они посылают демонстрантам листовки — молнии, отпечатанные в походной типографии «Большевистской Стали». Но партия порядка, демонстранты ловят в воздухе листовки и вдух читают: «Ликвидируем оставшие терной металлургии, благоустраиваем наш город...»

С трибуны выступили с приветствием тов. Алфеев, Франнфурт, представитель от пролетариев Новосибирска — т. Осмолов, председатель горпрофсоюза тов. Плотинов, секретарь горкома ВКП(б) тов. Янин. Их приветствия горячо приняты трудящимися Сталинска.

Средки графика на химзаводе до последнего времени нарушались. Такое отставание нетерпимо. Только напряженная, организованная борьба всего рабочего коллектива и инженерно-технического персонала обеспечат быстрейшую ликвидацию отставания, успешное окончание химзавода. Страна ждет от рабочих и инженерно-технических работников коксового цеха новых героических побед. Парторганизация коксового цеха призвана мобилизовать все свои силы на химзавод.

Ввод к разрешению всех задач — в выполнении решений XVII партсъезда, в освоении техники, в образцовой постановке работы завода, каждого предприятия, каждого учреждения, в большевистской перестройке и, главное, — в большевистской организованности.

30 АПРЕЛЯ В ГОРТЕАТРЕ

В предвзвуд пленума, посвященного 1 Мая, под аплодисменты избираются тов. Горького ВКП(б), президиуму горсовета и горпрофсовета, лучшие ударники цехов Сталинского металлургического завода.

Восстание австрийских рабочих. (Пашуи встает, отдавая почести погибшим рабочим Австрии, преданным социал-демократией). Стачки испанского пролетариата, трасуице хитрое здание испанской «демократии». Успешные бни французской компартии с отечественным фашизмом.

Взор привлекали карнавальные процессии. Среди комсомольцев шествуют «осколки разбитой вдребезги» — кулак, лоп, жандарм, белый омшарят, трицист и все виды представителей контрреволюции. Зажигаются все лица смехом демонстрантов, глядя на это трогательное единение победителей классовых врагов.

Торжествует Площадь победы. Взялись высоко бумажные змеи, сделанные юными плакатистами, и воздушные почтальоны. Они посылают демонстрантам листовки — молнии, отпечатанные в походной типографии «Большевистской Стали». Но партия порядка, демонстранты ловят в воздухе листовки и вдух читают: «Ликвидируем оставшие терной металлургии, благоустраиваем наш город...»

С трибуны выступили с приветствием тов. Алфеев, Франнфурт, представитель от пролетариев Новосибирска — т. Осмолов, председатель горпрофсоюза тов. Плотинов, секретарь горкома ВКП(б) тов. Янин. Их приветствия горячо приняты трудящимися Сталинска.

НАЦИОНОВАЯ КОЛОННА НА ДЕМОНСТРАЦИИ.



Группа назовов в национальных костюмах. Юрта засянута во время карнавала на демонстрации.

Поступь мировой революции

Сжатые фактами строит доклад тов. Новиковский. Динамиком дышат факты два мира. На одном флажке: СССР — ударная бригада мирового пролетариата. Страна Советов, построенная Магнитогорск, Кузнецк, Днепродзержинск, Березняки, Сталинградский и Челябинский тракторные. Страна советов, выраставшая героев эпохи «Челюскин» и воспитавшая героев Белоострова.

Приветствие боевых отрядов

Горячо встречает зал старого большевика, бывшего подполковника Сибиряков, тов. Воводина. Передавая привет трудящимся Сталинска от общества старых большевиков, Воводина, только что вернувшийся из Америки, где прожил два года, сравнивает Кузнецкий завод с американскими. — Наш завод лучше, — говорит т. Воводина. — Мы обязаны на нем лучше работать.

Поступь мировой революции

Сжатые фактами строит доклад тов. Новиковский. Динамиком дышат факты два мира. На одном флажке: СССР — ударная бригада мирового пролетариата. Страна Советов, построенная Магнитогорск, Кузнецк, Днепродзержинск, Березняки, Сталинградский и Челябинский тракторные. Страна советов, выраставшая героев эпохи «Челюскин» и воспитавшая героев Белоострова.

Поступь мировой революции

Сжатые фактами строит доклад тов. Новиковский. Динамиком дышат факты два мира. На одном флажке: СССР — ударная бригада мирового пролетариата. Страна Советов, построенная Магнитогорск, Кузнецк, Днепродзержинск, Березняки, Сталинградский и Челябинский тракторные. Страна советов, выраставшая героев эпохи «Челюскин» и воспитавшая героев Белоострова.

Поступь мировой революции

Сжатые фактами строит доклад тов. Новиковский. Динамиком дышат факты два мира. На одном флажке: СССР — ударная бригада мирового пролетариата. Страна Советов, построенная Магнитогорск, Кузнецк, Днепродзержинск, Березняки, Сталинградский и Челябинский тракторные. Страна советов, выраставшая героев эпохи «Челюскин» и воспитавшая героев Белоострова.

Против наступления фашизма и капитала, против поджигателей новой войны, в защиту СССР!

ЧЕХО-СЛОВАКИЯ

ПРАГА. Первомайская демонстрация превратилась в крупный успех ком. партии. Вопреки ожиданиям буржуазии, компартия, которой угрожает за прет, вывела на улицы свыше 12 тыс. демонстрантов, почти столько, сколько остальные партии вместе. Много лет Прага не видела подобной демонстрации. Впереди демонстрация — НК компартия во главе с т. Готвальдом и Злотопичем, а затем следовали колонны одежд в форму красных спортсменов, велосипедистов, рабочих молодежи и беера ботинки. Полицейская арестовала было несколько демонстрантов, но под давлением демонстрантов вынуждена была их освободить. Группы фашистов неоднократно безуспешно пытались сорвать шествие. После демонстрации состоялся митинг. С трех трибун выступили коммунисты. Резолюция призывает рабочих к борьбе с фашизмом и империалистической войной. Демонстрация социал-фашистских партий, напоминавшая скорее воспретную прогулку, протекала в атмосфере всеобщего равнодушия.

ПОЛЬША

ВАРШАВА. 1 Мая рабочие крупных предприятий бастовали. Трамваи до полудня бездействовали. Демонстрация социал-фашистских партий происходила под охраной полиции, но производила жалкое впечатление малочисленностью и почти полным отсутствием политических лозунгов. В районах Варшавы состоялись многолюдные коммунистические демонстрации, принимавшие участие в центре. В результате ряда стычек с полицией тяжело ранен рабочий Адер, много легко ранено, преимущественно холодными оружием. Ранен также полицейский комиссар. Коммунист Розенберг трагически погиб в результате демонстрации. Первомайские коммунистические демонстрации также состоялись в Домбровском бассейне, в Лодзи, во Львове и Вильно. Новую против коммунистов выступления сооружены до зубов полиция. Стички же демонстрантов с полицией носили ожесточенный характер, особенно в Вильно.

ИСПАНИЯ

ПАРИЖ. 1 Мая в Испании бастовали почти все рабочие. В Мадриде забастовка была всеобщей. Трамваи и метро не работали. Даже магазины, кафе и рестораны были закрыты. Произошли столкновения с полицией. Произведено много арестов. В Фуэнте-дель-Ма-Эстреле (провинция Вадахос) в результате столкновения с полицией один демонстрант убит, много ранено.

ГРВЦИЯ

АФИНЫ. Накануне 1 Мая были произведены многочисленные аресты коммунистов. Несмотря на запрет, рабочие 1 Мая вышли на демонстрацию с красными флагами и революционными лозунгами. Коммунистические демонстрации и собрания разогнаны полицией и жандармерией. Арестовано свыше 250 человек. Окончание телеграмм на 4-й странице

Стенгазетам — оперативное партийное руководство

В АКОРТЕ СТЕНГАЗЕТЫ НЕ ВОДЯТСЯ

За 1933 год план товарооборота по Акпорту выполнен только на 80,6 проц. Основная причина — отсутствие торговли по-советски, торговля культурно. Но за нечеткого, неясного отношения к запросам потребителей, на десятки тысяч рублей склад Акпорта затоварены неходовящими товарами. За первый квартал сданы в выполнение плана товарооборота крайне незначительны. План выполнен только на 85 проц. За первый квартал выполнение Акпорта должно было обеспечить развёртывание самозакупа на 5 миллионов 700 тыс. руб., фактически план самозакупа выполнен на 379 тыс. руб. Заведующий заготовительным отделом Мальцев еще не отказался от скупаческих партий канцелярско-бюрократических товаров руководству этим выжидательным участком. Такой мощный рычаг, как названная печать, сетевые газеты, партгазеты

ликвацией не используется для мобилизации работников призыва на борьбу за товарооборот, за чуткое, внимательное отношение к запросам потребителей. Об этом говорит факт. На одном из авторитетных заседаний секретари парторганизации т. Христолюбов заявил: «Большевистская Сталь» — старая газета о том, чтобы в каждом магазине была стенная газета. Помощью, надобности в этом никакой нет. Христолюбов свою теорию подтверждает практикой. Парторганизация и ее руководство не знают даже, сколько в системе Акпорта вывешены стенных газет. Этот пример — показатель «конкретного руководства» вышестоящей печатью. На 48 магазинах стенных газет вывешено только в четырех. Редактор стенной газеты «Акпорт» заявляет, что парторганизация совершенно не руководит газетой и

что управляющий Акпортом Тарасов по три месяца не отвечает на посланные запросы для ответа. Разве не могла парторганизация использовать вышестоящую печать против завода на складе неходовящих, который лежит сейчас более чем на 50 тыс. руб.? Конечно, могла, но с этой возможностью не использовала. Последнее решение бюро городского комитета партии по докладу Акпорта требует немедленной перестройки всей системы сверху донизу. В каждом магазине должна быть стенная газета. Парторганизация должна обеспечить вышестоящую печать, при этом к суровой партийной ответственности людей, выдавших на путь зависти каморщины, не отвечающих на рабочие вопросы письма. Стенные газеты в Акпорте должны быть превращены в боевой рычаг борьбы за товарооборот.

„Ильичевка“ борется за товарооборот

Магазин № 6 Акпорта — один из лучших в системе. В январе план товарооборота выполнен на 126 проц., в феврале — на 105 проц. Успехи работы магазина — результат борьбы коллектива сотрудников за практическую реализацию решений XVII партийного съезда, исторических указаний тов. Сталина о товарообороте. Большую помощь в успехах руководству магазина оказала стенгазета «Ильичевка», которая не только борется против опоздавок в магазине, против конкретных виновников грехов, откровенно, неумолимо, неумолимо от поощения к запросам потребителей. Стенгазета, вместе с руководством магазина, добилась внедрения социалистического характера и перевода магазина на самостоятельный баланс. В марте магазин выполнял план товарооборота всего лишь на 91 проц. Почему оказался провал в работе? Главной причиной только в том, что у ряда работников магазина вскрылись головы от успехов в январе и феврале. В магазине ассортимент товаров сей

На весну... ватные брюки и фуфайки

час очень скуден. В нем не купить ни легкой обуви, ни пальто, кеги и т. д. Нет даже такой мелочи, как штолки, расчески, а стенная газета, ее редактор т. Бочкарева, всего этого не видит. Газета „Ильичевка“ прошла мимо фактов затоваривания. На складе магазина лежит около года на 8 тыс. руб. неходовящих пальто, на 1500 вышиванки, калоши (лежат два года), кружев, шелковых покрывал. Особо надо сказать о партийном руководстве стенной газетой. Секретарь партколлектива тов. Христолюбов не знает, что в магазине есть газета. Управляющий конторой Акпорта тов. Тарасов на корреспонденции, помещенные в стенгазету, не реагирует. Работу «Ильичевки» магазина № 6 надо укрепить. Редактор стенгазеты т. Бочкарева должна вокруг стенгазеты организовать крепкий актив из работников призыва, покупателей и не ослаблять борьбы за товарооборот, за подлинно культурную советскую торговлю. Титов, Голубцов.

ВНИМАНИЮ РАБОКОВ, РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ, ЧЛЕНОВ РЕДКОЛЛЕГИЙ, УДАРНИКОВ МАГАЗИНОВ, СТОЛОВЫХ УРС'а!

Сегодня, 4 мая, в 8 час. 30 мин., в помещении парткома УРС'а созывается слет редакторов стенных газет, членов редколлегий и ударников УРС'а. Повестка дня: День печати и задачи работников призыва в борьбе за план товарооборота. Парторги обязаны обеспечить явку. Редакция „Большевистской Стали“ Партком УРС'а.

СЛЕТ РАБОКОВ ТЭЦ

Посвященный Дню печати, состоится 4 мая, в 7 часов вечера, в помещении столовой № 48 (ТЭЦ). Приглашаются работники, редколлегия стенгазет и актив работающих ТЭЦ. Партком ТЭЦ. Редакция газеты „Большевистская Сталь“

„Ильичевка“ борется за товарооборот

Магазин № 5 Акпорта систематически не выполняет план товарооборота. В январе план выполнен на 94 проц., в феврале — 79 проц., в марте — на 66 проц. Работники магазина при провале решений XVII партийного съезда, исторического доклада тов. Сталина не знали, каковы, что они принят все меры к тому, чтобы план товарооборота был выполнен, но планы оказались невыполненными. Зав. магазином Ровенштейн пытался бездельностью объяснить тем, что ему, якобы, «недали то варко». Но это неверно. Лишь от нечестного, невнимательного отношения к запросам потребителей магазин затоварился неходовящими. На складе лежит велосипедных запасных частей на 500 руб., на 1000 руб. шары, на 10 тыс. руб. шелковых пальто, которые валяются более года. Надхит в магазин заброшены на весну... ватные фуфайки и ватные брюки. Качество продаваемой продукции исключительно безобразное. Стоит напире буфет, стоимостью 350 руб., который уже сейчас развалился. Пятый магазин — показатель того, как не нужно работать. Неодна работа — результат того, что неважно общественной работы среди сотрудников не развернуто. Сотрудники магазина не раз говорили о выпуске стенной газет, ходили к парторганизатору Христолюбову, но он заявил: — Неблагоразумно иметь в магазине не стенную газету. Стенная газета сыграла бы огромную роль в борьбе против грехов, некультурности, но парторганизация Акпорта вселенски тормозит развёртывание и увеличение вышестоящей печати в магазинах и базисах. Стенгазета в магазине № 5 не только сама и парторганизация должна быть ее организатором. Целищев.

Горят буксы

27 апреля во время плавки чугуна, в 4 часа 30 мин. дня, на первой печи, несмотря на то, что шлаковые ковши были полны, их продолжали заливать и шлак пошел через ковши на ж.д. путь. От этого буксы горят и постоянно выгорают из строя. 26 апреля, в 11 часов ночи, произошло такое же явление на второй печи и был сожжен электромотор ковши. Эти случаи вошли в систему на домном цехе. Они увеличивают число несчастных случаев, не дают возможности нормально работать транспортным составленным бригадам, выводят из строя шлаковые ковши, которых и без того недостаточно. Необходимо проучить кого следует за такое безобразие. Павелко, Моккин

Почему нас забыли?

Мы, рабочие, действительно, профессионального организатора ни разу не видели на бригадных собраниях. Не приходит и другое начальство. На бригадных собраниях рабочие поднимают острые вопросы, на которые им никто не дает ответа. Рабочие нуждаются в специальных рукавицах, рукавицы же выдают очень скверного качества. Вместо установленных трех месяцев работы, они рвутся за три дня, после чего приходится работать голыми руками. Рельсобойка все еще работает на армянках. Все работы для перегона рельсов на временных деревянных подпильниках, из которых большая часть развалилась. Чтобы продвигать рельсы, рабочим приходится непроизводительно тратить много сил. На таких участках, где работы очень мало, рельсы, наоборот, устанавливаются на шарнирных подпильниках, например, на складе и северном конце рельсобойки. На рельсобойке квалифицированные рабочие-фрезеровщики, отвечающие за станки, получают 125-180 руб. а на реальном складе женщины, занятые на опилочке, не несущие никакой ответственности, получают 200-220 руб. Эти безобразия надо устранить. Фрезеровщик В. Л.

В честь пятой годовщины

Бригадир стройЦЭС'а Седых, в честь пятой годовщины соцпереворота в своей бригаде провел проверку выполнения договора соцпереворота. Наша бригада свой план перевыполнила, а это высокое качество отлаженных работ на ЦЭС'е. Ни одной минуты простоя по вине бригады не было за все время. Но нам нехватает еще одного — хороших знаний техники дела. Я, как бригадир, беру техническое шефство над своей бригадой и вызываю на соцперевороте всех бригадиров стройЦЭС'а. Бригадир Седых.

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

Фабрикация негодного огнеупора

От качества кирпича зависит огне-стойкость, огнеупорность и срок службы кирпичных домов и маркетов. Прямая обязанность шмото-динасового цеха — борьба за качество кирпича. Обратимся к приемочному акту, составленному приемочной комиссией на 12 вагонов кирпича: «Кирпич, присланный из Анжеро-суджонского карьера, — низкого качества, так как содержит в себе прослойки логкоплавляющих веществ в количестве 30 проц.». Эти 30 проц. из Анжерки доведены до шмотого цеха, за что уплачено. Теперь все примеси должны быть удалены, вместо 6 человек, 12, за что то же будет уплачено. Сортировка значит только труднее, чем на месте его добычи, и кирпич в обработку попадает с примесями, которые выгорают в печи и кирпич превращается в попорченную массу, что повлечет разрушение частей печи. Стоимость тонны огнеупорного кирпича возрастает вдвое, а срок службы маркетов, футерованных этим кирпичом, сократится тоже вдвое. Единственным мероприятием, проведенным в цехе шмото-динасового цеха тов. Комаровым, была посылка мастера цеха т. Корнеева на место добычи кирпича в Анжерку сроком на две недели. За его пребывание там, дело шло хорошо, так как тов. Корнеев заставил отбирать негодный кирпич. Почему Корнеев в Анжерке не был дальше, или не сидит там постоянно? Ответ тов. Комарова короток: «У меня нет средств держать там человека». Коротко и ясно. Переключившись на перевозку, сортировку, ввозке отбросов, ухудшить качество кирпича — на это средства есть, а держать человека в Анжерке, это, видите ли, дорого же. Хорраша! нечего сказать, арифметика!

Горят буксы

27 апреля во время плавки чугуна, в 4 часа 30 мин. дня, на первой печи, несмотря на то, что шлаковые ковши были полны, их продолжали заливать и шлак пошел через ковши на ж.д. путь. От этого буксы горят и постоянно выгорают из строя. 26 апреля, в 11 часов ночи, произошло такое же явление на второй печи и был сожжен электромотор ковши. Эти случаи вошли в систему на домном цехе. Они увеличивают число несчастных случаев, не дают возможности нормально работать транспортным составленным бригадам, выводят из строя шлаковые ковши, которых и без того недостаточно. Необходимо проучить кого следует за такое безобразие. Павелко, Моккин

Почему нас забыли?

Мы, рабочие, действительно, профессионального организатора ни разу не видели на бригадных собраниях. Не приходит и другое начальство. На бригадных собраниях рабочие поднимают острые вопросы, на которые им никто не дает ответа. Рабочие нуждаются в специальных рукавицах, рукавицы же выдают очень скверного качества. Вместо установленных трех месяцев работы, они рвутся за три дня, после чего приходится работать голыми руками. Рельсобойка все еще работает на армянках. Все работы для перегона рельсов на временных деревянных подпильниках, из которых большая часть развалилась. Чтобы продвигать рельсы, рабочим приходится непроизводительно тратить много сил. На таких участках, где работы очень мало, рельсы, наоборот, устанавливаются на шарнирных подпильниках, например, на складе и северном конце рельсобойки. На рельсобойке квалифицированные рабочие-фрезеровщики, отвечающие за станки, получают 125-180 руб. а на реальном складе женщины, занятые на опилочке, не несущие никакой ответственности, получают 200-220 руб. Эти безобразия надо устранить. Фрезеровщик В. Л.

В честь пятой годовщины

Бригадир стройЦЭС'а Седых, в честь пятой годовщины соцпереворота в своей бригаде провел проверку выполнения договора соцпереворота. Наша бригада свой план перевыполнила, а это высокое качество отлаженных работ на ЦЭС'е. Ни одной минуты простоя по вине бригады не было за все время. Но нам нехватает еще одного — хороших знаний техники дела. Я, как бригадир, беру техническое шефство над своей бригадой и вызываю на соцперевороте всех бригадиров стройЦЭС'а. Бригадир Седых.

„МЕЛОЧЬ“

Дорога от вокзала до ДОЗ'а была нередко продолжительная. Что ни раз'езд, то 20-минутное ожидание встречного. На одном из раз'ездов вошла группа рабочих. Услышав друг против друга, один из вошедших продолжал, видимо прерванный во время посадки, рассказ... Так вот... Доменчики еще в 1932 году, когда перезаключали код договор, требовали, чтобы обязательно записать об этом специальный пункт. Тов. Лебедев нас успокаивал: — Стоит ли отягачивать мелочь записывать в важный политический документ, кажим является коддоговор. Сделаем и без договора. Время шло. В 1933 году, когда перезаключали коддоговор, повторялась та же история. Говорят, когда профессор собрался среди рабочих предложениях в коддоговоре, то 80 проц. предложенных было по этому самому вопросу. Финал такой же. Опять тов. Лебедев заверил: — Стоит ли отягачивать мелочь... И без договора разрешим. В конце 1933 года Сталинские поезда бригады крайсоворота во главе с тов. Мазиним. Доменчики ложились в вагон и бригаде. — Стоит ли записывать отягачивать мелочь... обажджи тов. Мазини. — Сегодня же разрешим. В вопрос все разрешают. Баких только же лебедь и анекдот не создали во круг этого вопроса! — Рабочие говорят, — продолжал рассказчик, — почему бы не запомнить начальнику домного цеха тов. Киссе

договор дописать приказ, запрещающий подниматься вверх без газоанализатора, еще одним приказом, который запрещал бы рабочим домен принимать ни щу. Во-первых, не загромождали бы коу пера и другие украинские мещани и, во-вторых, это дало бы огромный сдвиг в борьбе за улучшение рабочего дня. Ведь сколько рабочего времени уходит на поиски украинского мещаника. Начнем сменам — еще туда-сюда... под прикрытием ночи, но дневным на ково? — от посторонних глаз отбыл нест! — А не лишним ли ты работы двою вый дех? — полубошачествовал один из слушателей. Трамвай двинул и... остановился. Компания вместе с рассказчиком направились к выходу. Мы были ошеломлены. В чем дело? Какой-токой вопрос возник доменчика? Соскочив с трамвая, тут же начал дого вать торчавшиеся куда-то товарищей. На наш вопрос рассказчик быстро, не выдержавшись бросил: — На всей территории завода нет ни одной уборной. Иной любитель опровержений начнет искать в рассказе неточности: мол, и тоже ежу в трамвае, а таких рассказов не слышал. Допустим, что настел трамвай неслеро. Но уборных все же нет на заводе. Обещания т. Лебедева, Мазини, Плотникова и других, котрым рабочие не раз говорили, оста лись до сих пор пустым бахвальством. (Стоило ли записывать эту „мелочь“? Мы не знаем, что записали. Боч. Фимич и Родственник.

„НА-ГОРА“ ИЛИ НА ГОРЕ?

Неприятная вещь — заказать сапоги, а получить дерби. Но нет хуже дерби. Если горный десятник Маркин и контролер Корольков вместо конюшеского угля, который в Осинове сколько угодно, все же ухитрились заменить этот уголь шпалами и энергетическим — не конюшеским — шпалом, то почему не конюшеским — шпалом не заменить этот конюшеский уголь конюшеским уголем? Это же очевидно им, что они только десятилетиями и контролерами, а, например, же мастера. Хорраша бы лежали они нас? Протия беднейшей страны кады бы не жид вот кирпичи, а против заката жезуд.

ка заставляли бы больных глотать жезуд. Золы конюшеского угля в Осинове не известна и известна только. Что бы проше — выдать хороший „на-гора“. Соблазней жезуд — и дело в шпале. Так нет же! Маркин и Корольков заблудились в метрах. Беря уголь из на 15 или на 20 метров выше зоны, А от этого уголь сам дает ужасный запах, что не выдает „на-гора“ извещать его, а выдает на горе. Не посылать ли Маркина и Королькова зайти вместе? Эта своеобразность, пожалуй, для них больше подходяща. Г. Ге.

ОН НЕ ПРЕЗИДЕНТ

В полушумном мире существует много туманных учреждений. Руководителя их не метет туманом. Например, на одном лесопильном заводе существовал начальник одиночного сектора. Этот начальник совсем не интересовался опилками. По природе своей — мушкетерская натура, романтик в душе, он перетянул из красного уголка плавильню в свой старинный кабинет, и, закрыв наглухо дверь, играл с ур на 4 часа сонаты и расподия, по лучал 800 руб. в месяц. Этот одинокий начальник играл до перестройки. После перестройки опилочный сектор исчез и начальник, по воле печальной судьбы, вынужден был превратиться в табельщика без музыки. Эта притча рассказана нами сознательно. Зайдите, читатель, в солидные коридоры и квартиры нашего завода и управителем.

В механическом цехе в январе рабочих обчитали вследствие безобразного учета рабочего времени. Недостаток у рабочихных часов у некоторых рабочих доходил от 20 до 50 часов в месяц. В целом это по цеху выражается в ноябре — 1302 часа, в декабре — 2087 часов, в январе — свыше тысячи часов. Нормировщики абсолютно забыты ООТ'ом, который непосредственно должен был руководить. В шмото-динасовом цехе картина похожая — перелата и негодная работа. Бригады Язвва, Шевцова и др. недополучают или переполучают систематически зарплату. Обширная и уравниловка, обчеты и переплаты. А отвечающий за этот важный участок ООТ занимается жульническими, отравляющими делами и для виду поговаривает о перестройке. Низовые работники, нормировщики, учетчики, низовые участки абсолютно забыты. Над ними не чувствуется никакого руководства. В устной канцелярии, пригласившей всеобщим солидем, сидят зав. тарифно-экономическим сектором, коммунист Коростелев, и мещанин о близком к урпоре, а за тарифную полосуку Пустиничев Александр Сергеевич. Пусть мещанин берет за 700 рублей в месяц по аммерам занимается тарифной полосукой. Об такой прозой ни кто не решает. Он лирич по натуре. Он важ но сидит за сервизными письменным столом и занимается распределением пропусков и закрытые распределители и столовые. Обиднее, тариффикация джем пером и шпалей занимает его больше, нежели тарификация зарплат. А что касается Карпинского, его не посредственного начальника, так он же не президент Академии наук, он только ко возглавляет заводское учреждение ООТ. Чиварен.

ЗА БОЕСПОСОБНУЮ КОМСОМОЛЬСКУЮ ГАЗЕТУ

„МОЛОДОЙ ЛИТВИЧК“ — СТЕНГАЗЕТА КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЛИТЕЙНОГО ЦЕХА

ХУП партсъезд поставил перестройку работы всех партийных, хозяйственных, профессиональных и комсомольских организаций, как важнейшую задачу. Сейчас, после решений пленума ЦК в крайком БЛКСМ, наша стенная газета комсомольская организация приступает к перестройке работы. Необходимо донести этой перестройке особенно на арела у нас, где отставание ряда комсомольских организаций (доминант, сводород и др.) давало себя остро чувствовать. Перестройка комсомола требует огромного внимания не только со всех комсомольской организации, но и всех партийных организаций. Перестройка комсомола — кроветвое дело партийных организаций — так поставлен вопрос центральным органом нашей партии „Правдой“. Это означает, что и наша печать, в том числе стенгазета, должна уделять достаточное внимание перестройке комсомольских организаций, вскрывая недочеты в работе, организуя обмен опытом перестройки и т. д.

Вопрос о том, как лучше организовать работу комсомольской организации, является грубой политической ошибкой „Молодого литвичка“. В первой ЦО нашей партии „Правда“ недавно писалось, что

Стенгазета едко замечает: «Тов. Абрамович, а ведь трудное дело нехитрое...» В заметке «Выше классовую бдительность» вполне правильно подчеркивается внимание комсомольской организации на следующем: «С момента паспортизации прошло уже больше года, но у нас в литейном цехе еще до сих пор живут беспаспортные, вроде такти, как Терешкин. Но кто же они, провалы шедшие в ряды ленинского комсомола и тем более стоящие у руководства и разнашившие нормальную деятельность нашей организации? — Это бывший секретарь комсомольской ячейки Терешкин, секретарь цехкома, как сыр и другие...»

«Комсомолец должен организовать свой домашний досуг так, чтобы это было интересно, исключая, конечно, пьянки, картежной игры, которые для наших комсомольцев по своей «культуре» являются верным блаженства». И в другом месте газета вопрошает: «Что мы имеем в нашей организации в настоящее время?» И тут же отвечает: «Хулиганство, разгильдяйство и т. д.» Газета представляла дело таким образом, что комсомольцы литейного цеха падали на пьянку, картежную игру, что они хулиганят, т. е. что моральный уровень комсомольской организации цеха в целом низок. Газету оглушительную оценку нельзя рассматривать иначе, как клевету на комсомольскую организацию. Это является грубой политической ошибкой „Молодого литвичка“.

«Комсомолец должен организовать свой домашний досуг так, чтобы это было интересно, исключая, конечно, пьянки, картежной игры, которые для наших комсомольцев по своей «культуре» являются верным блаженства». И в другом месте газета вопрошает: «Что мы имеем в нашей организации в настоящее время?» И тут же отвечает: «Хулиганство, разгильдяйство и т. д.» Газета представляла дело таким образом, что комсомольцы литейного цеха падали на пьянку, картежную игру, что они хулиганят, т. е. что моральный уровень комсомольской организации цеха в целом низок. Газету оглушительную оценку нельзя рассматривать иначе, как клевету на комсомольскую организацию. Это является грубой политической ошибкой „Молодого литвичка“.

«Комсомолец должен организовать свой домашний досуг так, чтобы это было интересно, исключая, конечно, пьянки, картежной игры, которые для наших комсомольцев по своей «культуре» являются верным блаженства». И в другом месте газета вопрошает: «Что мы имеем в нашей организации в настоящее время?» И тут же отвечает: «Хулиганство, разгильдяйство и т. д.» Газета представляла дело таким образом, что комсомольцы литейного цеха падали на пьянку, картежную игру, что они хулиганят, т. е. что моральный уровень комсомольской организации цеха в целом низок. Газету оглушительную оценку нельзя рассматривать иначе, как клевету на комсомольскую организацию. Это является грубой политической ошибкой „Молодого литвичка“.



